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REUNIÃO DO JÚRI DO CONCURSO PARA O RECRUTAMENTO DE (1) TÉCNICO SUPERIOR 

Oferta BEP n.º 202212/0661 

 

Ata da reunião número três 

Ao trigésimo primeiro dia de janeiro de dois mil e vinte e três, pelas onze horas, reuniram-se nas 

instalações da Casa de Ramalde - Porto, os membros do júri de recrutamento por mobilidade 

interna na carreira e categoria de técnico superior.  

Esta reunião foi convocada pelo presidente do júri e estavam presentes todos os membros, a 

saber: David Ferreira, na qualidade de presidente do júri; Miguel Areosa Rodrigues, na qualidade 

de vogal efetivo e Lara Pereira, na qualidade de vogal efetivo. 

Da ordem de trabalhos constava como ponto único: análise curricular dos candidatos admitidos. 

O júri procedeu à aplicação do método de seleção de avaliação curricular, nos termos previstos 

na ata nº 1, obtendo-se os seguintes resultados: 

 

AVALIAÇÃO CURRICULAR (AC) Pontuação Obtida   

Carlos Manuel Vieira de Sousa Teixeira 18,40 Aprovado 

Jorge Davide Marinho Simões Sampaio 17,43 Aprovado 

Luís Jorge Cardoso de Sousa 16,37 Aprovado 

 

O júri aprovou a lista dos resultados obtidos no método de seleção Avaliação Curricular. Estando 

reunidas as condições para a realização da Entrevista, o júri delibera acrescentar mais um ponto 

à ordem de trabalhos e aprovar a data da sua realização. O júri deliberou, por unanimidade, 

aprovar a data da realização da Entrevista no dia 06/02/2023 com início pelas 14h30 nas 

instalações da Casa de Ramalde - Porto.  

 

E, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, de que foi lavrada a presente ata que, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelo presidente e pelos vogais que nela participaram. 
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O Júri 

Presidente 

____________________________________________ 

(David Ferreira) 

                        1º Vogal               2º Vogal 

    ___________________________                                       _______________________ 

          (Miguel Areosa Rodrigues)                                                       (Lara Pereira) 
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